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Inteligentný systém bez 
zbytočných komplikácií
Naše vysoko intuitívne rozhranie umožňuje 
vykonávať kontrolu kódov s pravidlami na elimináciu 
chýb, ktoré pomáhajú redukovať výskyt chýb na 
strane operátora. K dispozícii sú aj integrované 
zrozumiteľné inštruktážne videá, ktoré operátorov 
prevedú základnými úlohami.

Pripravené na použitie vo vašom 
prostredí
Stupne krytia od IP 55 do IP 66 pomáhajú chrániť zariadenie 
pred prachom a vodou, zatiaľ čo technológia tlačových 
hláv CleanFlow™ zamedzuje usadzovaniu atramentu, ktorý 
môže spôsobiť výpadok prevádzky bežných atramentových 
tlačiarní. Funkcia Dynamic Calibration monitoruje okolité 
podmienky a automaticky upravuje nastavenia tak, aby sa 
zachovala špičková a konzistentná kvalita tlače.

Rýchla a jednoduchá údržba
Servisný modul SmartCell™ umožňuje vykonať 
jednoduchú preventívnu údržbu v priebehu len 
piatich minút. Preventívnu údržbu, ktorú vykonáva 
operátor, možno skoordinovať s vaším výrobným 
harmonogramom, čím sa pomáha zaistiť maximálna 
produktivita linky bez ďalších prestojov.

Zvýšená doba spoľahlivosti 
prevádzky a produktivita
Využite diagnostické systémy OPTIMiZE™ a MAXIMiZE™ 
od spoločnosti Videojet na zlepšenie vašich 
prevádzkových procesov. Vďaka užitočným funkciám 
a vlastnostiam, ako sú rezervná nádrž na úpravnú 
kvapalinu, predĺžené intervaly medzi čisteniami tlačových 
hláv, automatické oplachovanie a ďalšie, musia operátori 
vykonávať menej činností a redukujú sa prestoje.

Videojet SIMPLICiTY je tabletmi inšpirované inteligentné rozhranie pre kontinuálne 
atramentové tlačiarne Videojet 1280, 1580 a 1880. Prehľadná štruktúra ponúk je dôverne 
známa všetkým používateľom a zaisťuje mimoriadne intuitívnu navigáciu. Minimalistický dizajn 
dotykového rozhrania redukuje interakcie s tlačiarňou, eliminuje potrebu vykonávania úkonov, 
ktoré nie sú nevyhnutné, a minimalizuje možnosť výskytu chýb na strane používateľa. 

Umožnite operátorom plne sa sústrediť 
na výrobu vďaka minimalistickému dizajnu 
dotykového rozhrania SIMPLICiTY™



Spoločnosť Videojet má za sebou viac ako 40 rokov 
skúseností s vývojom rôznych aplikácií a ponúka celý 
rad kontinuálnych atramentových tlačiarní a cenné 
odborné rady, ktoré vám pomôžu nájsť správne riešenia 
tlače vzhľadom na vaše potreby. Všetky zariadenia sú 
vybavené rozhraním SIMPLICiTY.

Inteligentnejší 
spôsob tlače

Videojet 1280 
Kontinuálna atramentová 
tlač bez zbytočných 
problémov

Tlačiarňou Videojet 1280 CIJ 
spoločnosť Videojet nanovo definovala 
jednoduchosť. Počnúc intuitívnym 
rozhraním a končiac inteligentnými 
prvkami dizajnu – jednoduchosť 
použitia ocenia všetci operátori.

Videojet 1580 
Vaša výhoda v podobe 
spoľahlivosti prevádzky

Tlačiareň Videojet 1580 CIJ sa 
vyznačuje spoľahlivou disponibilitou 
a poskytuje usmernenia s cieľom 
zaistiť prevádzku bez výskytu 
chýb, čím pomáha znižovať celkové 
náklady na vlastníctvo. 

Videojet 1880 
Verný sprievodca na ceste 
produktivity

Tlačiareň Videojet 1880 CIJ stavia na 
miliónoch hodín údajov o tlačiarňach 
z reálnej prevádzky s cieľom 
poskytnúť digitálne riešenie, ktoré 
pomáha zaistiť prevádzku vašej 
výrobnej linky bez prerušenia.

Jednoduché používanie
Tabletu podobná funkčnosť rozhrania 
SIMPLICiTY umožňuje operátorom 
jednoduchšie sa oboznámiť so 
štandardným rozhraním a zapamätať 
si ho bez potreby ďalšieho školenia. 
Toto rozhranie je zároveň k dispozícii 
vo viacerých jazykoch. Vďaka voliteľnej 
službe VideojetConnect™ Remote 
Service* máte navyše k dispozícii 
zázemie najväčšieho tímu technickej 
podpory na svete, ktorý je vzdialený 
len jedno stlačenie tlačidla.

* Závisí od dostupnosti v konkrétnej krajine
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Vo všetkých atramentoch, ktoré dnes spoločnosť Videojet vyrába a dodáva, sa 
odrážajú viac ako 40-ročné skúsenosti s technológiou atramentov a zmesí počnúc 
tými, ktoré boli vytvorené pre prvé komerčné atramentové tlačiarne. V spoločnosti 
Videojet vyrábame atramenty so špeciálnym zložením pre náš rad kontinuálnych 
atramentových tlačiarní a dokážeme dodať ideálny atrament pre vašu aplikáciu.

Naše atramenty a spotrebný materiál pomáhajú predĺžiť spoľahlivosť prevádzky bez 
prestojov, znížiť množstvo odpadu, zlepšiť dodávateľský reťazec a zaistiť zreteľné kódy 
za každých okolností. Naše atramenty a spotrebný materiál sú vytvorené vzhľadom 
na optimálny výkon a maximálnu spoľahlivosť prevádzky, a predstavujú zlatý štandard 
z hľadiska kvality, zloženia, vlastností, kompatibility, zhody a služieb zákazníkom. 

Prinášame zlatý štandard čistoty 
atramentu, vlastností, spoľahlivosti 
a služieb zákazníkom

Odborný servis na požiadanie
Vďaka bezkonkurenčným skúsenostiam v oblasti servisu a údržby zariadení Videojet vám 
globálny servisný tím a tím podpory spoločnosti Videojet pomáha optimalizovať riešenia 
z oblasti označovania a kódovania. Naši servisní technici sú špičkovo vyškolení a venujú sa 
výlučne poskytovaniu údržbových a servisných služieb.
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